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Timişoara, Facultatea de Medicină Generală. In 1991 am devenit prin 

concurs medic rezident medicina de familie, din 1995 tot prin concurs medic 
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Activitate profesională: In anul 1999 am intrat prin concurs Asistent 

Universitar in Clinica de Gastroenterologie și Hepatologie a UMF ”Victor 

Babeș” din Timișoara unde am urmat treptele carierei universitare: 2013 Șef de lucrări, 2016 Conferențiar, 

2019 Profesor, în prezent fiind Șeful disciplinei de Gastroenterologie și Hepatologie. În prezent sunt medic 

primar de medicină internă (2008) și gastroenterologie (2012). Am competență în ecografie generală 

(nivel de expert conform clasificării SRUMB) și în endoscopie digestivă diagnostică.  Activitatea de 

cercetare științifică s-a concretizat prin publicarea a 210 articole in extenso (158 in jurnale ISI, cu un indice 

Hirsch de 35). Sunt co-autor a 3 Ghiduri naționale de elastografie, ecografie cu contrast, hepatologie Sunt 

autor și coautor la 46 de volume în domeniile Ultrasonografie, Gastroenterologie și Hepatologie, Științe 

Sociale. Printre acestea se numără “Hepatic Elastography Using Ultrasound Waves” - Volume 1 (Sporea I, 

Șirli R editors);Bentham Science Publishers 2016, pentru care am primit in 2018 premiul ” Daniel 

Danielopolu” al Academiei Române,  și “WFUMB Ultrasound Book” Nuernberg D,  Chammas C, Gilja OH, 

Sporea I and Sirli R (Eds.), publicată de către WFUMB (World Federation for Ultrasound in Medicine and 

Biology) in 2021 care a fost premiată cu Marele Premiu ”Gheorghe Badea”  de către SRUMB (Societatea 

Română de Ultrasonografie în Medicină și Biologie). In 2022 am fost acceptată ca membru Corespondent 

al Academiei de Științe Medicale. 
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perioada 2013-2015. Sunt membru al World Federation of Ultrasound in Medicine in Biology (WFUMB), 

iar începând din 2021 sunt președinte al Student Education Task Force al WFUMB. Sunt membră a 

European Federation of Societies for Ultrasound in Medicine and Biology (EFSUMB), precum și a European 
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